From: N... K...

Sent: Monday, May 11, 2020 4:26 PM
To: grammateia@montessori.gr
Subject: AtadikTtuaka pobnupata

2a¢ oTéAvw auTtd TO PAVUMA OTTAG yia va TTw €va PeyGAo PTTPARO Kal éva PeyAAo
EUXAPIOTW OTOUG KABNyNTEG KA TRV YPAUMOTEIG TOU YUUVOGCIOU TTOU TTPAYMOTIKG JOU
£XOUV a@nael TIG KAAUTEPES TWV EVTUTTWOEWV.

Me 1o eTTiTTEdO TWV PABNPATWY, PE TNV TaXUTNTA TTOU EEKivnaay, PE TNV CUVETTEIQ TWV
KaBnynTwy Kabwg Kal JE TRV AVTILETWTTION TWV PHadnTwyv aTré Toug KabnynTég.

H aAnBeia cival 611 0 OYKOG TWwV £pYaciWV OTO OUVOAO ATAV PEYOAUTEPOG ATTO QUTOV
TToU €ixav OTav TTAyaIVaV OXOAEI0, YE ATTOTEAEOHA N TTAcioWn@ia Twyv TTaIdIwY va
oucavaoyxetioel . O1 Adyol Bewpw TWG eivar dvo. lMpwrtov 6T TioTeuav oTav
otapdtnoav Ta oxoAcia 6T Ba ékavav dIAKOTTEG, aAAd QuOIKG &ev ATaV £T01 KOl
OeUTepov e1TeIdn BAETTOUV Ta GAAa TTaidId TTOU TTNyaivouv o€ dNPOacia axXoAgia va €xouv
QPKETA AIYOTEPO, ICWG KAl NdAUIVO, OYKO EPYACIWY KAl TA OTTOI0 KAVOUV TTPAYHOTIKEG
OIOKOTTEG.

Map' 6Aa autd OuWG PE CUCATNON Kal JE TNV EKKANGN TNG AOYIKNAG, (TTou OAa Ta TTaidid
£XOUV PECQ TOUG) TTPOXWPAHCAME IDIAITEPA IKAVOTTOINTIKA Ba €Aeya KAl EUTUXWG HAG
ByAke 0 Aoyikdg, uTTEUBUVOG, QIAOTINOG Kal YEVIKA O KAAOG POG €QUTOG Kal OXl O
avTIOPOAOTIKOG. ..

Aedopévou atod o1 katahaBaivw 6T 0 dYKOG TNG EpYATiag Kal yia Toug KaBnynTég gival
OPKETA PeEYaAUTEPOG, TTIOTEUW OTI Ba ouvexioete e Tnv idla  evépyela  Kal
ATTOTEAECUATIKOTNTA.

Tig euxapioTieg pou yia GAAN pia @opd Kal TIG BEPUOTEPES EUXEG YIa TNV cuvExela!

From: D...

Sent: Monday, May 4, 2020 2:23 PM
To: grammateia@montessori.gr
Subject: ZYTXAPHTHPIA EMIZTOAH

KaAnomépa,

Oa Nbeha va 00C CUYXOPW KAL YPANTWE YO TNV AUECH KAl OpyovWHEVN SOUAELA TIOU
vivetal amo mAsupd oag, outr TNV oLaitepn nepiodo TN eMSNULOC TTOU KOG KPATAEL OTTLTL.

To oxoAelo pag mapa moAL ypnyopa , davtalopat pe oAU SoUAELd OAOU TOU TPOCWTTKOU ,
opyovwOnke kat Asttolpynoe pe  emoyyeApatiopd tnv  mAotdopua  tng Webex , ue
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QIMOTEAETHA TA TTALSLA PO OXL LOVO va PNV £xouv pHadnotakég eAAelpeLg , aAAG Kal xwplig va
avtiAndBouv kat va mpoAdBouv va BapeBolv kal va ducavaoyetrioouv os pia WSlaitepn ,
TPWTOYVWPEN KATAOTAON.

Kat maAL cuyxapntipla ctoug SackAAouc, oTnV YpappaTela Kal Kuplwg otnv AleuBuvon rou
avTamokpiBnKke TO00 AUETO OTLG AVAYKEG TNG VEAG ETIOXNG.

Mrnpapo os 6houg!
Me ektipnon,

A E..—TN.. M.

From: P... K...

Sent: Tuesday, May 5, 2020 1:59 PM
To: grammateia@montessori.gr
Subject: XINIA EYXAPIZTQ!

Oa nBsAa eAIkpLVA va 00G EUXAPLOTHOW OAOUCG TOGO yLa TNV Goyn cuvepyacia oag PE Ta
TaLdLd pag, 000 KOl yla TNV TaxutnTa JUe tnv omola avidpdoate kol ev emitpeéPate va
SnuoupynBel kevo otnv ekmaideuor) Toug.

Mo péva eivat ToAL onuovtko n Puyoloyio Twv moatdlwy Kat 6cwv adopd tn Sk LoU OTTLKA
ywvia , HoaoTov KOUUATL TG KABNUEPLVOTNTAG TNG KOPNG Hou. Eva euXApLoTO KOUUATL TTOU
NV anmooyXoAoUoes SNULOUPYLKA OXL LOVO TIC TPWLVEC WPEC , KE Ta padnpata , oAAA Kal TO
OTOYEU MO UE TN HUEAETN TNC.

YOG EVXAPLOTW ELALKPLVA TIOU HOAOTAV Kal €loTe ekel yla ta motdLd pag.
Na eloaote uyleig kat Suvatol va cuveyilete To €pyo {wn¢ Tou €XeTe avaAdPeL.
Me ektipunon,

Mn... K..
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